



美好社区

市场星报

2021年8月23日
星期一

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

“小变化”托起居民幸福感

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区中天蓝山小区党群服务站外的广场上,卫楼舞龙队的成员们正在练习彩带龙,他们跃着、蹦着、摇着,手中的每条彩带龙都汇聚了舞者的全部精气神。

中天蓝山小区2009年建成,2020年9月成立小区党支部。自从卫楼社区中天蓝山小区党群服务站建立,原本破损的大门被重新清理加了灯带,每到夜晚便是居民自治团队队员们的聚集地。

舞龙队的司老师高兴地说:“感谢社区给我们提供了一个这么宽敞的场地,因为部分队员白天需要工作,只有晚上才能练习,这里的灯光效果非常好,跟白天没什么差别,队员们练习起来都非常顺畅、非常开心。”走到站内,居民们在新铺设的塑胶场地上打着羽毛球,孩子们跑来跑去,一片欢声笑语。

“现在下楼就能和朋友约场羽毛球,

真是太方便了。”小区居民李萍告诉记者,这里原本是水泥地,居民们几乎都不到这里休憩,场地荒废了好长时间。自去年11月份开始,这里悄然发生了大变化,社区不仅在这里铺设了塑胶,安装了羽毛球场,还将一到下雨天就漏水的小区地下车库出入口打造成了宣传党建文化的初心亭、同心亭、民心亭、清心亭。

这是居民群众真正体会到的党建引领小区治理下带来的新变化,为居民提供休闲场所的同时大大美化了居住环境,不断提升居民群众的安全感、幸福感、满意度。



梅山路社区 无障碍停车位标注划线

星报讯(郭艳 仲名山 陈正 孙雨静 记者 马冰璐) 为扎实推进党史学习教育“我为群众办实事”活动,进一步促进城市无障碍环境建设,有效解决残疾人出行难的问题,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区在辖区内停车场开展了无障碍停车位标注划线工作。

行动中,社区安排专人,按照无障碍停车位标识和相关尺寸的要求,描线刷漆,共计在辖区内设立了无障碍停车位8个。此次设立的无障碍停车位,有无障碍停车位的标识。虽然看上去车位大小与普通机动车停车位差不多,但该停车位宽2.5米,方便肢体障碍人士上下车,地面上还印有醒目的“残疾人轮椅”图案,便于识别,且该停车位是专门为方便肢体残疾人驾驶或者乘坐的机动车而专设的停车位,其他机动车辆不能对其占用。

此次社区设立无障碍停车位,进一步促进了社区无障碍环境建设,提升了社区的服务质量和水平,从而让残疾人出行“无碍”更“有爱”,同时极大提高了辖区居民的幸福感、获得感以及对社区工作的满意度。

三坚持三确保 全力化解信访积案

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 今年以来,合肥循环园纪监工委做到三坚持三确保,全力化解信访积案,由“坐等来访”变为“主动下访”,有效打通服务群众的最后一公里。

找准问题“症结”,对症下药,有针对性地制定化解措施,化解矛盾,并建立办理台账,实行跟踪督办制度,确保化解措施有效精准。

“群众满意是我们工作的目标,是一切工作的出发点和落脚点。”园区纪监工委书记郑湘俊表示。建立调处工作机制,多部门联动,由书记带队走访群众,直至问题解决。

定期召开工作例会,对信访件进行分析研判,确定化解方案,力争做到“四更加三减少一提升”,今年上半年有效化解纪检信访积案3件。

国网寿县供电公司 定期“会诊” 确保企业安全用电

为不断提升供电质量和服务水平,持续优化营商环境,国网寿县供电公司定期开展重要用电客户走访,不断提升客户用电满意度。

该公司组织党员服务队定期走进企业开展“一对一”上门“会诊”,对企业用电情况进行“把脉问诊”,及时掌握客户负荷变化情况,帮助企业量身定制供电方案,提高企业经济效益。同时,对企业进行安全用电宣传,引导客户安全用电、爱护电力设施。

截至目前,该公司已对689户重点客户进行检查走访,发放安全用电、节约用电资料1379份,排查治理安全隐患47处,为企业客户安全正常用电打下了坚实的基础。

■ 平萍 朱振杰

鸡鸣村开展疫情防控志愿服务活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为扎实做好新冠肺炎疫情防控工作,积极投身疫情防控文明实践志愿服务工作,为他人送温暖、为社会做贡献,8月19日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村开展疫情防控志愿服务活动,志愿者们在做好自身安全防护的情况下,积极参与到疫情防控志愿服务中来。

活动中,志愿者在辖区惠民小区出入口进行安全防控知识宣传,张贴疫情防控宣传标语,协助保安值班人员做好出入行人、车辆的排查、登记、劝导等工作,积极引导过往群众不传谣、不信谣,

劝导他们尽量减少出行,叮嘱他们确有出行需要一定要戴上口罩。

活动结束后,南岗镇人大代表翟贤宝与惠园小区物业积极沟通,要求相关负责人落实防疫常态化工作,做好人员登记、扫安康码、测量体温、佩戴口罩等疫情防控措施,一经发现中高风险地区来(返)肥人员,要第一时间上报。

疫情防控,人人有责,疫情无情,服务有爱。蜀山区南岗镇鸡鸣村将继续积极开展疫情防控志愿服务活动,为普及科学防疫知识、打赢疫情防控战,贡献力量。

二里街社区开展反电信诈骗知识宣传

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为加大对电信网络新型违法犯罪的打击力度,全面遏制电信网络诈骗案件高发多发态势,维护人民群众合法权益,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表、社区工作者、党员、居民志愿者深入小区开展了“国家反诈中心”APP入户推广安装工作和反电信诈骗知识宣传活动。

社区利用网格微信群、入户等多种方式进行宣传,提高居民群众对“国家反诈中心”APP的知晓度,人大代表在宣传下载安装APP的同时以通俗易懂的语言向居民讲解反诈骗知识,并结合真实案例,加深居民对电信诈骗的常见手段、惯用方法的了解,告知大家当前反诈的严

峻形势,并详细介绍“国家反诈中心”APP的功能和安装流程,排除群众的疑惑,充分调动群众安装的积极性,动员辖区居民尽快安装注册。

下一步,三里庵街道二里街社区将持续发挥人大代表工作站的作用,广泛联系群众,开展“国家反诈中心”APP推广安装工作和反电信诈骗宣传活动,同时,以LED显示屏滚动播放反诈骗标语、在小区宣传栏张贴反电信诈骗海报、向居民发放反电信诈骗知识手册以及利用微信群向居民发送防范电信诈骗小妙招等多种途径、多种方式加强宣传,不断提升居民的防诈骗意识和反诈能力,帮助他们做到识骗、防骗、拒骗,努力营造社区携手、全社会共同参与防范的良好氛围。

强力出击拆除违建 社区更“靓”了

星报讯(刘振豪 记者 沈娟娟) 8月19日,为提升社区群众的满意度,合肥市磨店社区城市管理部持续推进拆违工作,拆除磨店社区美食街公交站附近三处违法建设,改善社区环境。

三处违法建设就位于道路两旁,门口脏、乱、差,内部私搭电线严重,不仅对街道环境有很大污染,而且具有很大的安全隐患。

在接到居民投诉反映后,社区城市管理部立即前往现场勘查,并下发了整改通知书,后期多次约谈当事人,向其解

释有关政策,告诫违法建设的危害,违建当事人表示同意拆除,主动腾空违建内的物品。

8月19日,磨店社区城市管理部和光明社居委联合行动,拆违过程持续2小时,三处违法建设均被拆除完毕。对拆违后遗留的垃圾问题,社区城管部门也联系了专人对其进行分类处理,确保拆违后现场的干净整洁。

下一步,磨店社区城管部将持续以高压姿态打击违法建设,切实改善社区环境,打造文明、和谐、美丽的磨店家园。